切实发挥基层党组织在脱贫致富中的引领作用

王昌义深入新宁县、隆回县乡镇检查指导精准扶贫和基层党建工作

本报讯 11月29日,市委常委、组 织部长王昌义先后来到新宁县黄龙镇 新田村和隆回县虎形山瑶族乡、小沙 江镇等地,检查指导精准扶贫和基层 党建工作。

29日上午,怀着对驻村帮扶联系 点贫困群众的牵挂,王昌义一行不打 招呼、轻车简从,来到新田村查看帮扶 项目进展情况,看望了解结对帮扶联 系户伍玉通一家的脱贫状况。"今年摘 了多少斤脐橙,收购价格好不好?"在 了解到伍玉通夫妇外出务工和种植脐 橙的收入能够达到脱贫目标后,王昌 义叮嘱市委组织部驻村帮扶工作组尽 快帮助在家的伍玉通父母对其房屋进 行整修,确保他们一家在成功脱贫的 基础上舒适过冬、幸福过年。王昌义 在杳看脱贫攻坚"作战图"时指出,要 与脱贫对象逐一对账、确认脱贫,要围 绕增加贫困户收入这一目标,为预脱 贫对象制定详细具体的脱贫计划,确 保一户一策、如期脱贫。王昌义还现 场察看了新建的村级文化广场和修葺 一新的村级活动中心,检查村党支部 "两学一做"专题教育学习记录,了解 流动党员管理和党费收缴的情况。

王昌义一行还随机抽查了黄龙镇 基层党建工作。在该镇党建工作室, 王昌义仔细翻阅归纳整齐的党员档 案。他要求,以更高标准抓好党建示

范点建设,认真做好党员教育管理,提 升基层党建工作规范化、制度化水平。

随后,王昌义一行驱车100多公 里,直奔降回县虎形山瑶族乡和小沙 江镇。王昌义仔细杳看了虎形山瑶族 乡草原村党支部会议记录和"两学-做"专题教育学习记录,检查指导虎形 山瑶族乡和小沙江镇党建工作室标准 化建设和党员档案规范化管理工作。 他指出,要抓紧落实今年基层党建各 项重点任务,加强党的基层组织建设, 发挥基层党组织在脱贫致富中的引领 作用,在发展旅游特色产业过程中壮 大集体经济、增加群众收入。

(肖 容)

11月27日,隆回县大水田乡水源村贫困户廖立山饲养的30多只山羊在放牧路上。今年,该乡党委政府针对精 准扶贫帮扶对象年龄、文化和地理等,因地制宜,帮扶贫困户利用牧草资源发展山羊、菜牛、竹鼠等高效型养殖,确保 杨敏华 贺上升 摄影报道 扶贫帮扶对象按期脱贫。

城步虫茶俏天下

本报讯 截至11月30日,城步苗族自治县 长安营虫茶专业合作社今年累计精加工虫茶 3000公斤,产品畅销海内外,实现虫茶产值800余 万元,上缴税收60万元,获利300余万元。长安营 乡周边123户479名农户通过种植加工虫茶,户平 增收3.48万元,人均增收1.02万元,其中77户293 人建档立卡扶贫对象一举脱贫。

长安虫茶拥有"长安贡茶"、"黄金茶"美誉。 长安营村民世代采摘虫茶茶叶,虫茶制作流传了 五百多年,有着丰富的制作虫茶经验。其制作工 艺是湖南省非物质文化遗产保护项目。

长安营乡平均海拔1200米,山区土壤适宜三 叶海棠虫茶种植,为虫茶生长提供了得天独厚的 生态环境。城步现拥有天然三叶海棠(虫茶)林6 万余亩,长安营乡分布最多。长安营虫茶基地 2010年建立以来,已经建立茶叶生产基地28000 亩,其中自有基地25700亩,核心生产区5000亩。 2016年改造虫茶260亩,可采虫茶面积约4000 亩,"企业+基地+农户"经营模式初具规模。

(戴龙柱 李中日 朱文祥)

新邵救助站 走访四个月助智障人回家

子,一直都在四处寻找。搭帮你 辞辛苦,带着该男子走访了邵阳 们历尽千辛万苦,使我们失散这 么久的弟弟又重新回到身边"11 月23日,前来新邵县民政局救助 站赠送锦旗的邵东县两市塘镇新 上村村民赵学旺一行如此感言。

今年5月28日,新邵县民政 局救助站工作人员在县城长隆酒 店交叉路口发现一个流浪男子, 便上前询问。交谈中发现该男子 存在智力障碍,工作人员只好将 他带回救助站。救助站对该男子 在生活上给予关心,安排好食宿, 换上新衣服,并在精神上进行疏 导。在精心照顾下,该男子终于 说出了"火车站、坝上"等支离破 碎的信息。工作人员通过网络搜

本报讯 "我弟弟走失两年 索,发现周边县市与坝上有关的 多来,全家人没有过个安心的日 地名不下二、三十个。 工作人员不

邵东、祁东等地,可是一无所获。 今年10月,新邵县救助站的 工作人员带着该智障人士来到邵 东的坝上张家村询问时,被当地 围观群众一眼认出该流浪男子名 叫赵某某并说知道他家住址。在 当地一村民陪同下,他们来到了 相隔20多公里路的两市塘镇新 上村,赵某某与家人终于团聚。

原来,今年53岁的赵某某自 幼患有智力障碍,于2014年12月 3日迷路走失。此后,家人四处寻 找,都无结果。家属对新邵县民 政局救助站工作人员的工作万分 感谢,于是有了文章开头的一 幕。 (隆清泉 黄学和)

邵东县消委创新举措为消费者维权

本报讯 "在门店旁就 场维权站内,一本本消费者 可以直接投诉,不用特意跑 到相关部门去,处理速度快 多了,方便消费者维权。"11 月29日下午,在邵东县东方 家具广场维权站的积极调 解下,对家具产品质量不满 的顾客李女士得到了满意 的答复。今年,邵东县消费 者委员会通过建立消费维 权服务站、组建维权法庭等 创新举措,多层次、全方位 地调处消费投诉、化解消费 纠纷,消费维权工作走在全 省前列。

权益保护册记录着消费者 投诉的信息。当消费者在 该处消费权益受损或对销 售方式、产品质量存在疑问 时,都可以到维权站进行投 诉或咨询。据悉,针对不同 的消费群体,该县分别在学 校、社区、医院、企业等场所 建立了51个消费维权站,方 便消费者就近投诉。同时, 全面建立行政执法、站点配 合、群众参与、社会监督"四 位一体"的12315维权网络, 做到消费投诉不出店门,有本。 在邵东县东方家具广效维护群众的合法权益。

整合法院的司法资源 和消委的调解职能,成立全 省第一家"消费者权益保护 合议庭",邵东县将解决消 费纠纷的诉讼途径和调解 途径有机结合,让消费者维 权搭上了"快车"。该合议 庭受理消费者人权纠纷、买 卖合同纠纷、服务合同纠纷 等案件,并在邵东县市场和 质量监督管理局设"消费者 权益保护审判室",实现"快 立""快审""快执",最大程 度地降低消费者的维权成

今年,邵东县消委依托

消费者分会、消费者投诉站 和12315联络站等平台,共 受理消费者投诉案件1123 件,成功调处1115件,为消 费者挽回经济损失逾百万 (宁如娟)

将雪峰桥装点为城市"夜空丝带"

周国利出席雪峰大桥景观设计评审会

本报讯 11月30日上午,副市 长周国利召集相关部门负责人,就 雪峰大桥景观设计方案进行比选。 周国利要求,要以人为本,精美设 计,将雪峰大桥装点为城市的"夜空 丝带",为宝庆古城添辉增彩。

雪峰大桥项目景观设计包括雪 峰桥桥身装饰、桥面及桥两端景观 绿化及亮化,总面积约6万平方 米。目前通过公开招标和首轮初 选,共有三个方案进入比选范围

与会人员集体观看了项目设计 总体规划方案电子演示及效果图, 并听取了各方案设计介绍与说明, 从实用性、美观性及工程造价等方 面对三个方案进行了专业评审。

周国利指出,雪峰大桥作为全 国第一、亚洲第二的翼型斜拉桥,一 定要高起点规划,高水平设计,景观 构造要充分融合自然人文因素,使 之成为城市靓丽新地标。绿化设计 方面,要在提高绿地率的基础上,充 分发挥林荫、游乐、健身、停车四大 功能,突显实用性。要采用本地树 种、花种,打造具有宝庆特色的滨水 江岸景观,为市民提供一个交通便 捷、环境优美、气氛活跃的公共城市 绿地。灯光亮化方面,要突出灵动 性,实现水中倒影、岸上展景、城中 显灵的效果,将雪峰大桥装点为城 市"夜空丝带",为城市夜景添辉增

北塔区学习贯彻十八届六中全会精神

本报讯 11月30日,北塔区组 织全体在职区委中心组成员,各乡、 街道办党政主要负责人,区属机关各 单位党政主要负责人等三百余人学 习贯彻十八届六中全会精神,在全区 掀起学习贯彻十八届六中全会精神

报告会上,市委宣讲团成员从新 高度、新思想、新制度、新举措、新要 求、新行动等六个方面进行概括,对 《新形势下党内政治生活的若干准 则》《中国共产党党内监督条例》的重 要意义、基本内容、基本措施、基本要 求进行了全面解读。

会议要求,全区各级各单位要把

思想认识统一到十八届六中全会精 神上来,把力量行动凝聚到落实十八 届六中全会确定的各项目标任务上 来;要认真贯彻党的十八届六中全会 精神,进一步强化落实从严治党措 施,努力营造风清气正的政治生态, 为全面建成小康北塔和推进宜居宜 业宜游滨江美丽新城建设提供坚强 的政治保障;要结合当前重点工作, 强化措施、抢抓时间,抓好年底各项 工作冲刺,确保全年工作目标任务顺



双清"街道搬运工"美化市容环境

双清区有这样一群人,他们穿着城管 制服,每天或徒步来回、或机动巡逻, 扮演着"街道搬运工"的角色,尽心竭 力维护着城市的市容环境。

据介绍,自我市数字化城市管理 系统启动以来,沿街的乱堆物料案件 就交由城管部门进行处置,因为部分 市民"太任性",随意将大型的废弃家 具物件遗弃在人行道上,破坏了市容 市貌。这些废弃物,体积庞大,难以 处理,一般的垃圾车更是装载不下。

本报讯 进入11月份以来,在 截至目前,该区城管局共清理、搬运 此类大型废弃物20余车次,共计100 多件。同时,对于此类严重影响城市 环境的恶劣行为,区城管局将进一步 加大执法处罚力度,对乱丢乱放废弃 物的行为进行严管重罚。

(吕海玉 欧阳孝平)



市公安局服务经济建设"雷霆行动"之二十九

贩毒嫌疑人驾车疯狂逃逸 民警临危不惧将其制服

本报讯 11月18日上午,邵阳县 受检查。 警方快速出击,成功破获一起运输毒 品案,抓获犯罪嫌疑人2人,缴获毒品 麻古2000粒及毒资3000元。

11月17日,邵阳县下花桥派出所 民警在工作中获知一重要线索:外地 人凌某某伙同唐某某(在逃)从株洲市 流窜至邵阳购买毒品。交易成功后, 两人准备于11月18日上午租用本地 人刘某的黑出租车运送毒品返回株洲

时间紧迫,下花桥派出所民警迅 速部署实施抓捕。

上午10时许,民警首先对落单的 刘某实施抓捕。经审讯,民警获知凌 某某和唐某某驾驶的车辆和行驶路 线。很快,民警在邵阳县塘渡口镇大 岭社区某驾校门口发现凌某某等人驾 驶的车辆。民警立即亮明身份,拦截 住嫌疑车辆,并要求车上人员停车接

面对民警,无路可逃的凌某某等 人气焰嚣张,不但未听从民警的命令, 反而驾驶汽车猛撞办案民警车辆。连 续多次撞击未果后,凌某某又加大油 门向后倒车,企图倒车逃跑。

办案民警立即驱车进行堵截,凌 某某慌乱中驾驶车辆撞在了驾校大门 门柱上。见此情形,一名民警不顾个 人危险,立即下车将嫌疑车的副驾驶 室门拉开后强行将车熄火。在随后赶 来民警的帮助下,凌某某被成功抓获。

很快,民警在该嫌疑车辆的扶手 箱内搜出毒品"麻古"两大包共计2000 粒。经讯问,凌某某、刘某两人均对涉 嫌运输毒品的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人凌某某、刘某因 涉嫌运输毒品罪被公安机关依法刑事 拘留,案件还在进一步深挖中。

(曾旭辉 潘帅成 王中辉)

BCS 长沙银行 邵阳分行 全国ATM机取款()费用 **2**0739-5217999

长沙银行2016年11月26-12月19日人民币理财产品信息表 购买时间 产品名称 成立日 到期日 期限 预期年化收益率 发售渠道 认购起点(万) 长安71号 11-30至12-4 12月5日 2017年1月9日 35天 3.00% 全行渠道 5万 长安72号 12-3至12-8 12月9日 2017年6月8日 181天 全行渠道 5万 5万 长安73号 12月15日 2017年3月17日 92天 3. 15% 全行渠道 12-9至12-14 长安74号 12-15至12-19 12月20日 2017年2月20日 62天 3. 05% 全行渠道 5万 仅柜面销售 长盈138号 2017年9月6日 全行渠道 5万 272天

地址: 邵阳市大祥区邵阳大道与邵檀路交汇处佳源名人国际花园